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LEIA COM ATENGAO AS INSTRUGOES DESTE CADERNO

A o

N

. Este Caderno contém a Prova Escrita/Objetiva abrangendo contetidos de Portugués (15 questdes),

Matematica (10 quest6es), Conhecimentos Gerais (10 questdes), Informatica (5 questdes). Verifique se o
caderno tem algum erro, caso haja, comunique o fiscal.

Quando receber a FOLHA DE RESPOSTAS confira seu nome, seu nimero de inscricdo e cargo de
opgao.

Assine A TINTA (azul ou preta) no espago proprio para assinatura.

Use como rascunho a tltima folha deste Caderno.

A duragéo total da prova é de 3 horas.

No periodo estabelecido para a realizagdo da prova, esta incluido o tempo necessario a transcricdo das
respostas do rascunho para a Folha de Respostas.

O caderno de questdes devera ser entregue juntamente com a folha de respostas.

8. Siga as instrugdes abaixo para preencher a FOLHA DE RESPOSTAS.

Ao transferir as respostas para a FOLHA DE RESPOSTAS:
e e Use apenas caneta esferografica (Tinta azul ou preta)
01 m m _ E: \ e Preencha toda area reservada a opgdo correspondente a
o WANEELENER L | resposta solicitada em cada questéo;
_ NN N N e Assinale apenas uma alternativa em cada questdo. Sua
C NN SN resposta ndo sera computada se houver marcagdo de mais
02 | &_]\[:E‘] 3 i ('; l ! ﬁ I de uma alternativa, questées ndo assinaladas ou questoes

rasuradas.

03 m EB:I < O] NAO DEIXE NENHUMA QUESTAO SEM RESPOSTA
RN A% A Folha de Respostas ndo deve ser dobrada, amassada ou
v rasurada.

9.

Os dois ultimos candidatos deverdo permanecer na sala até a entrega da prova pelo ultimo candidato.

10. O Gabarito Oficial sera divulgado até cinco dias Uteis apos a realizagdo desta prova objetiva no site

www.meritumconcursos.com.br, onde também sera disponibilizado um exemplar deste Caderno de

Questoes.
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INSPETOR DE ALUNOS

Portugués |

Leia atentamente o texto abaixo e responda as questdes de 1
ab

(Dinossauro também mudava as penas, mostra
fossil - Folha on-line - 28/04/2010 - 17h57)
Quem __ duvida de as aves modernas nao
passam de dinossauros de duas patas aguente-se com esta:
dois novos fosseis descobertos na China sugerem que,
os pintinhos, esses répteis extintos também

trocavam as penas na passagem para a idade adulta.
Mas os dinos iam alem: as aves fazem a muda
apenas uma vez (da penugem para as penas que usarao
para voar), eles tinham um estagio intermediario de troca.
Penas de "adolescente", por assim dizer. A descoberta foi
relatada no periodico "Nature" pela equipe do cagador de
fosseis Xing Xu, da  Academia Chinesa de
Ciéncias.___ os pesquisadores, ela mostra que a
evolugdo andou brincando um bocado com o design das

penas de produzir o padrao atual.

(CLAUDIO ANGELO editor de Ciéncia )

01. A alternativa que preenche corretamente as lacunas nos
paragrafos 1 e 2 e:

(A) ainda — que — assim como — enquanto — segundo — antes.
(B) também — quais - sobretudo — ainda que - porém — depois.
(C) ainda — quais — assim como — enquanto — porém — antes.
(D) também — que — sobretudo — ainda que — segundo —
depois.

06. Leia a frase abaixo e assinale a alternativa que preenche
corretamente as lacunas:

“O pescador fica ___ meditar, ___ tarde, indiferente ___ que
acontece ao seu redor”. .

(A)a—a-aquilo

(B) a—a - aquilo

(C) a—a—aquilo

(D) a—a - aquilo

07. Aponte a frase em que o verbo sublinhado NAO pode
estar conjugado neste tempo verbal:

(A) enquanto as criangas trabalhardo, a comunidade ajudava.
(B) o governo de Sao Paulo criara novos Programas.

(C) o grupo de criangas realizaria melhor o trabalho se tivesse
mais ajuda.

(D). as criangas contaram com a ajuda de muitas pessoas para
realizar o projeto.

08. Assinale a alternativa que preenche as lacunas da frase
corretamente:

“Se ao menos ele a confusdo que aquilo ia dar!
Mas ndo pensou, nao se S8 na briga
que nao era sua.

(A) prevesse — continha — interveio
(B) previsse — conteve — interveio
(C) prevesse — continha — interviu
(D) previsse — conteve — interviu

02. De acordo com o texto, é correto afirmar:

(A) As aves ndo sao dinossauros modernos.

(B) Os dinossauros também trocavam de penas cinco vezes
na vida.

(C) Os dinossauros tinham um estagio intermediario de troca
de penas.

(D) As aves e os dinossauros ndo tém nenhuma relagdo no
processo de troca de penas.

09. O item em que a significagdo entre parénteses ndo esta de
acordo com o prefixo é:

(A) Composigao (companhia, combinag&o)
(B) Previsao (anterioridade)

(C) Inexistentes (negagéo)

(D) Descanso (dificuldade, privagéo)

10. Das palavras abaixo, faz plural como "assombracoes”

(A) perdao
(B) bengao
(C) alemao
(D) capitao

03. A palavra brincando significa:

(A) seduzir

(B) experimentar, testar
(C) divertir

(D) saltar

11. A alternativa que néo apresenta erro de flexdo verbal no
presente do indicativo é:

(A) reavejo (reaver)
(B) frijo (frigir)

(C) coloria (colorir)
(D) fedo (feder)

04. A expresséao “os dinos iam além” significa:

(A) Caminhavam mais longe

(B) Voavam e caminhavam

(C) Tinham maior capacidade de adaptagao
(D) Que eles superavam os seus descendentes

12. A alternativa que apresenta colocagéo pronominal correta é:

(A) Me parou o aluno no patio da escola.

(B) Limpou o vidro e deixou o pano todo sujo para eu lavar.
(C) Deixou a lista de compras para mim olhar.

(D) Te encontro na escola as 10h00.

05. O verbo referir-se é regido pela preposigao:

(A) de
(B)a
(C) por
(D) para

13. Indique a Unica sequéncia em que todas as palavras est&o
grafadas corretamente:

(A) fanatizar — analizar — frizar

(B) utilizar — canalisar — vasamento
(C) realisar — analisar — paralizar
(D) banalizar — analisar — paralisar




14. A alternativa que apresenta erro(s) de ortografia é:

A) assintosamente apareceu enxarcado na sala.
B) o experto disse que fora éleo em excesso.
C) a fartura e a escassez s&o problematicas.
D) aceso o fogo, uma labareda ascendeu ao céu.

(
(
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15. Em "Tem bocas que murmuram preces...", a sequéncia
morfologica é:

(A) verbo — substantivo — conjungdo integrante — verbo —
substantivo.

(B) verbo -substantivo — pronome relativo — verbo -
substantivo.
(C) verbo - adjetivo —pronome indefinidko — verbo -
substantivo.

(D) verbo — advérbio — pronome relativo — verbo — substantivo.

21. Uma professora de Matematica gasta 6 minutos, em
média, na corregdo das provas. Respeitando esse tempo, ela
podera corrigir todas as provas em 5 horas. Como pretende
terminar a correg@o das provas em 3 horas, o tempo médio
gasto na corregao de cada prova devera ser:

(A) 5 minutos
(B) 4 minutos
(C) 3,6 minutos
(D) 3,5 minutos

[ Matematica |

22. Para encher 50 galdes sao necessarios 250 litros de
querosene. Quantos litros de querosene sao necessarios para
encher 80 galdes?

(A) 290
(B) 400
(C) 340
(D) 450

16. Uma loja de eletrodomésticos do bairro vendeu 18
(dezoito) geladeiras e recebeu por essa venda R$ 12.960,00.
Mantendo o mesmo prego, quando essa loja vender 30 (trinta)
geladeiras, recebera um total de:

(A) R$ 21.400,00
(B) R$ 21.900,00
(C) R$ 21.600,00
(D) R$ 21.560,00

17. Na lanchonete, um suco de morango que custava R$3,00
teve seu prego aumentado em 30%. Esse suco passou a
custar:

(A) R$ 3,90
(B) R$ 3,45
(C) R$ 3,50
(D) R$ 3,70

23. O senhor Humberto, proprietario de uma fazenda distribuiu
1.200 magas a 5 (cinco) familias carentes. Essa distribuigao
foi proporcional ao nimero de filhos de cada familia. Sabendo-
se que as familias A,B,C,D e E tem respectivamente 2,345 e
6 filhos, quantas magas recebeu cada familia?

(A) 110, 190, 240, 300, 350
(B) 130, 170, 230, 310, 360
(C) 110, 190, 240, 310, 350
(D) 120, 180, 240, 300, 360

18. Um clube de futebol tem 60 associados, 18 dos quais com
menos de 15 anos de idade. Esses elementos, no caso,
correspondem a que fragdo do quadro de associados desse
clube de futebol?

(A) 3/10
(B) 15/60
(C) 12/30
(D) 8/15

24, Um avido gasta 500 litros de combustivel por hora. O
consumo desse avido em 10 horas de voo sera de:

(A) 5000 litros
(B) 5200 litros
(C) 5300 litros
(D) 4800 litros

19. Uma pesquisa eleitoral apontou que 40% dos eleitores
entrevistados pretendem votar no candidato B. Sabendo-se
que este percentual corresponde a 46 eleitores entrevistados,
o numero total de eleitores entrevistados foi:

(A) 115
(B) 86
(C) 96
(D) 156

25. O gerente de uma industria de calgados recebia um salario
de R$ 1.200,00. Recebeu um aumento de 30%. O novo salario
recebido é:

(A) RS 1.560,00
(B) R$ 1.300,00
(C) R$ 1.700,00
(D) R$ 1.590,00

20. Se comprarmos um carro e financiarmos R$ 20.000,00 em
36 meses, com taxa de 2% ao més, em prestagbes iguais, 0
valor de cada prestagéo sera de:

(A) R$ 955,55
(B) R$ 1360,00
(C) R$ 566,66
(D) R$ 750,00

| Conhecimentos Gerais |

26. Em que pais foi condenada por adultério e sentenciada a
morte por apedrejamento ou enforcamento, a mulher Sakineh
Mohammadi Ashtiani?

(A) Iraque

(B) Ira

(C) Libano

(D) Afeganistao




27. O Tribunal Superior Eleitoral (TSE) abriu, para as elei¢oes
de 2010, a possibilidade dos eleitores votarem fora de seus
domicilios eleitorais, desde que somente para a escolha do
presidente da Repulblica. Para isto, a pessoa devera
necessariamente estar, no dia da eleicdo, em uma das
capitais do pais. Se a pessoa habilitada a votar ndo estiver na
cidade indicada para a votagéo, devera justificar sua auséncia.

Que tipo de voto é esse?

(A) Voto indireto

(B) Voto em transito
(C) Voto aéreo

(D) Voto direto

28. Em que pais estdo sendo realizados os Jogos Olimpicos
da Juventude, recém-criados pelo Comité Olimpico
Internacional (COl).

(A) China

(B) Inglaterra
(C) Singapura
(D) Japao

32. Nesse ano acontece a vigésima primeira edi¢ao da Bienal,
de 13 a 22 de Agosto. Sao cerca de 350 expositores nacionais e
internacionais no Pavilhdo de Exposigdes do Anhembi, em Sédo
Paulo. O QCLV recomenda o evento a todos os amantes da
literatura e aqueles que desejam conhecer um pouco mais
sobre esse fantastico mundo e suas obras.
(Tags: Bienal,
Cultura, Evento, Lazer,
Literatura, Livros - AUTOR:
Bruno Firmino-12/8/2010)

Diante do exposto, assinale a alternativa que responda em
que ano foi promovida a 1% Bienal Internacional do Livro e das
Artes Graficas.

(A) 1961
(B) 1962
(C) 1982
(D) 1964

29. "A escassez progressiva da areia pode fazer com que
algumas praias do litoral brasileiro desaparecam do mapa.

A afirmagdo acima é do gedlogo e geografo Dieter Muehe
para quem os maiores vildes deste fendmeno sao:

(A) o aquecimento global e as agdes nocivas do homem ao
meio ambiente.
(B) o resfriamento global e as agdes inofencivas do homem ao
meio ambiente.
(C) o aquecimento global e as agdes nocivas dos animais ao
meio ambiente.
(D) o aquecimento regional e as boas agdes dos homens ao
meio ambiente.

33. Em 2010, ocorrerdo eleigoes gerais no Brasil. No dia 3 de
outubro sera realizado o primeiro turno e no dia 31 do mesmo
més o segundo turno.

Quais serdo os cargos eletivos:

| - Prefeitos

Il - Presidente

IIl - Governadores

V- Depﬁtados Estaduais e Federais

V - Senadores

VI - Vereadores

Escolha a alternativa que achar correta:

(A)1-lleVl
B)II-1V-Viel
C)l-l-VeV

(D) Todas as alternativas estao corretas

30. Cerca de 2 bilhdes de pessoas no mundo que vivem em
areas secas podem ficar expostas a pobreza, fome e sede,
¢aso o processo de néo seja contido.
(Paola Vasconcelos, colaboragéao para a Folha, de Fortaleza -
16.8.2010)

Assinale a alternativa que preencha corretamente a lacuna do
texto acima:

(A) alagamento

(B) reflorestamento
(C) desertificagéo
(D) desmatamento

34. Para as proximas eleicdes, o eleitor devera apresentar
quais documentos em seu local de votagdo?

(A) Titulo de Eleitor + RG ou CPF
(B) Somente com o RG ou CNH

(C) Titulo de Eleitor + RG ou CNH
(D) Somente com o Titulo de Eleitor

31. A organizagdo Mundial da Salide (OMS) anunciou nesta
terga-feira (10.8.2010), o fim da pandemia da gripe suina,
denominada oficialmente gripe A ___, 14 meses depois
de ter declarado o nivel maximo de alerta pela apari¢ao do
virus.

(http:/lwww1.folha.uol.com.brlequilibrioesaude! 78060
3-10.8.2010)

Qual & o nome do virus que preenche a lacuna do texto
acima?

(A) HIN2
(B) HIN1
(C) H2N2
(D) H2N1

35. Apesar de economizar energia, as lampadas fluorescentes
contém metais pesados. Enquanto estdo intactas, elas nao
oferecem risco durante o manuseio. Contudo, quando
rompidas, liberam vapor de mercurio, que €& absorvido
principalmente pelos pulmdes, causando intoxicag&o.
Dependendo da temperatura do ambiente, o vapor pode
permanecer no ar por até trés semanas.
(http:/Inoticias.uol.com.briultnot/cienciaesaude/ambientellixolla
mpada.jhim)

Diante do texto acima, & recomendavel que as lampadas
sejam armazenadas em:

| - local seco

Il - quebradas e jogadas ao lixo

IIl - dentro das embalagens originais

IV - protegidas contra eventuais chogues

V - Trituradas e jogadas em um terreno baldio

A alternativa correta é:

(A) -1l 1V
(B)1-1V-V
(€)1 -111-V

(D) 1-11-11




Informatica ]

36. No Microsoft Windows XP, qual dos itens abaixo NAO faz
parte do Painel de Controle, considerando-o na forma de
“Exibi¢cao Classico”.

A — Conexoes de Rede

B — Contas de Usuario

C — Ferramentas Administrativas
D — Disco Local (C:)

37. Escolha a alternativa incorreta.

A - No Microsoft Excel é possivel inserir documentos do
Microsoft Word.

B - No Microsoft Word & possivel inserir planilhas e gréaficos do
Microsoft Excel.

C - No Microsoft Windows XP, & possivel a criagdo de
usuarios, porém nao & possivel limitar seus privilégios.

D - Em Propriedades do sistema, é possivel gerenciar
dispositivos.

38. Com relagao a teclas de atalho, & correto afirmar que:

| — Ctrl + V - Cola uma selegao.

Il — Ctrl + T — Seleciona tudo.

Il = Ctrl + C - Recorta uma selegéo.

IV — Ctrl + F1 - Abre o Painel de tarefas.

Quais opgoes estao corretas?

A-lell
B-1IIlell
C-LllelVv
D-1 I 1, IV

39. No Windows XP, acessando as Propriedades do sistema,
conforme imagem, visando alterar o nome do Grupo de
Trabalho, deve se clicar em qual aba?

Propriedades do sistema

‘l Restauracdo do sistema |E Atualizagdes Automdticas | Remoto
Geral L Nome do computador |  Hardware |  Avangado

A — Remoto
B — Geral
C - Avancado

D — Nome do computador

40 - Soma, PGTO e Maximo sao fungdes de qual Programa?

A — Microsoft Excel

B — Microsoft Access

C — Microsoft Power Point
D — Microsoft Windows
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